Exercise 9.1












aﬁgx-ymﬁmﬂﬁaﬁmm‘;ﬂ

-4 P
3 y’
PQ @ weafig B
R-("n*"z.%‘*)'z)
2 2
_(0+8 -4+0)_,, _
(29
- OR® yavEr=Y2~% --2-0_-2__1 (‘-"“=°Ya=°4 )
X,-% 4-0 4 2 X, =4y, =-2
W9 6. WEaniE gig F war fig Rawge i g 4, 4, (3,5 3K (-1-)
i % v €1
(i) 712 2 fag Ry 1y 81 8, 7w fagafl & fram areh & &) waom
m=Yg‘Y1_
X2 = X

(i) @ Y= v &l €, AR my x my =1

& 5 Ry e fig A4, 4) B(3, )TN C(-1,- )@
TR (%, 1) = A (4,9), (. ¥,) 3 B(3 5), (X5, ¥3) > C (=1,-1)

%y 1 4 4 1
wm Moy 1= 3 5 1|=}@aE+)-4@+)+1(34+5)
2 2 2
X3 Y3 1 -1-11

=lpa-16+421=2=540
2 2
I A, Baa C fia & #id B

«+ AB WAUTdT x CA WaUrl = (- 1) x 1=(~ 1)
. AABC, AR T W&Vl Fgt B



W 7. 36 3@ G0 F@ Y S Y- R o7 er ¥ anrad [
T 30° T BT TR B

1 R R, 2PQ=30°
A AT 8, LPAX =7

Qv wr
5 F) X
Y’
T, £YPQ = LOPA i et e

ZOPA + LPOA + ZPAO = 18(°
¢ Prge & it AaR® dol @1 QrT 180° e Bl)
30 + 90° + LPAO =180°
ZPAO = 18(° - 12° = 6(P
ZLPAX = 18(° - 60° = 120P
¥G@ AQ A WU = m = tan 120° (~m=tang)
= tan (180° - 6C) [ tan (180° - 8) = - tan 8
=-tan60° =- V3

!

-l



Ques 8

Ques 9



Ques 10

& T o, T @ D I F [ AR H fw F
ﬁm(mngem)%i.?hmsiimmmaﬂﬁw

o m, au m, TEnsil #) yavral €, @ A J@el F ww P ) e

tand = L= T2 |3 @)
1+ mm,
BC1 WM U @ A IO mB, TR TEITER, TG ¥@1 B waura 2m e
ﬁm%%,ﬁ?maﬁ%mm’fwﬂmtanh%m

'n‘_ =.1. = l=__m-2m = l: -m
1+mm,| 3 3 [[+mx2 3 [t+2m?

= (1+2m?)=3m = 2m?’-3m+1=0
SR WiiaR & e R gRi, T @ de ),
= 2m? -2m-m+1=0

= 2mm-1)-1(m-1)=0

= @em-1)(m-1)=0

= 2m-1=0Wm-1=0 = m=£:,m=1

T W (5, 3) IR (h, k) A TR 1 3R Y o1 7t m R, 2
&

Ques 11 k-y=mkh-xz)
o @ fig Ry 7 R 8 @@ 9= fagell & fyaA aelt ¥ 3 gavma
m=22"% 2R 31 T8 s@URN 1 WA IRF WA FO

X2=X

&1 wr Ry e &g P(x,, y) T Qh, k)€

X' -+ X
o}
Y
4, WQUTHT, m=k-_y| [m,u)
h-x X=X
W § 5 ok o g aun waoren 9@ |, 99 XA / whaRo B @k R
k =y, =mh=x)

10



Exercise 9.2

AT (0. 9. 1 - ) e o o i g < R T SR @ dge
UF W T A offeedle w9 R o €, R
(i) 2 o & gé wavr & |y o Ry gu g @ SR erdt @ swfq
y-h=mx-x)

(ii) ¥ 2 gl A Qe orell @ anufy y -y, =¥%(x—x,)
274

AE 1. X 3R y-anal & weftestor R
B X389 W)+ fig (x, 0)R 4f% X8 R v-Fwis T aa R
- X318 SR WU m = 0@l
G F FHREI, y-y=m(x-x)
y-0=0(x-x) (“%=x¥%=0
= y=0
I - H AT, y=0
T TIR, T yIE B NGO B T P G &
x=0

" 2. m%sﬂtﬁg(- 4,3)% 91 A

B s fig & w9 3§ 3@ @1 wdfaw R,
y=y=mx=-x)

12



uﬂ- (X|. Y1)=(_ 43 wm:%

1
-3==(x+4
y 2( )
= 2y-6=x+4
= x=2y+10=0

we 3. 145 (0, 0) ¥ T &t 3K I m AT
B T, (x, ;) = (0. O\ WAV = m

% fig & W ¥ Y@ # yavr,

y=y=mx-x)
= y-0=m{x-0)
= y=mx

W 4. fig (2, 2v3) QA TR arelt i 237 R 75° F o 7 EH )
T (4 0)=R2V3)

= m=tan75°
=tan (45° + 30(P)
_ 1an4® + tan3® tan(A+ B)= tanA + tanB
1- tan45 tan3CP ’ 1-tanAtanB
1
1+ —
- m= J3 _J3+1
1= — 3-1
J3
V341 _V3+1_(W3+ 1P :
»  mEEx =t (3 7 & ¥ (V3 + 1) &R TN 1 W]
- m=3+1;2‘/§=4+22'/§=2+\/§
% fig & w0 4 Y@ & wltawo,
Y=y =mx-x)
= y-2J3=@+V3)(x-2)
N y-2J3=02+J3x-2@2+/3)
= y-2V3=2+3x-4-23
= R+ 3Ax-y-4=0 v
WE 5. qofg ¥ T 3R x-om 9 3 ¥ W g
R WrST HA 791 A 28T
T AfF Y X B qefig $ o ik sfsfa
A R WE ™ R R o wonew xm W Xy X
nfirfRa s B we R 5 Y@ ABfIg (-3 0)R
AR O R TN WAV m = - 2 7@ R
YI

13






Ques 8

Ques 9



9 ABAPQ
. ABE! WUl x PQH AT = - 1 Cofm xmy mad
= mxYe "N - _4

X2 =%
- mx8=5 __4 (-.-Poaﬁwrdh 6'5)

-3-2 -3-2
- mxl—-1

-5

- m=5
o @ ABE HiER,

y=%h=mx-x)

y-5=5x+3) (x=-3%=9
= y-5=5x+15

= mleS].O Sx-y+20=0

T @ (1, 0) T (2, 3) fagall A fra el Y@z | da ¢ W

FAR 1: n % ST A Rywifig T @) e w1 geiEo F@ S

B W Ry ge fig Awen 8% Adais ww: (1,00 2, 3) €l w4 PQ,

I AB® JUTa 1: n¥ fig A 9v Rwaw w=al B

P
1 I; n

,4'(1.0) J é'(z. 3)
Q

3fa: fasro 9= 9,
R=ﬁx&+nx41xh+nx”\
{ 1+n "~ 1+n )

(1)(2:::)(1‘“:::;’(0} x=1y=0x=2y=3)

=[n+2 3
n+1'1+n

a1 PQ L AB
q @ PQ B wAVIET m el




Ques 11

Ques 12

PQ @1 HAVTAI x ABN & WAl = ~ 1 (omyxm, ==1)

= mx 2" % = _4

X2 = X%

3-0
= mxﬁ=-1 (x=1y=0x=2y,=3
= mx3=-1 = m=-%

34, 3@ PQ H FHERI,
Y= ¥ =m(x - %)% 5@ grR

-8 _1fy.n#2 ~R[0*2 3 |-
= y 1+n S[X n+1] ['R(nﬂ'l«l-n) (x,,y,)]
- In+ Yy-9_-xn+ 1)+ (n+2)
1+n n+1
= IAn+ Yy -9=-x(n+ )+ (n+2)
= xXn+ 1)+ 3An+Yy=n+2+9
= xXn+ )+ 3n+)y=r+11
T a1 F1 T { SR S PR @ wum asds wed @
drfag 2, A o &)
hnmmmiﬂlaﬂw%+£=1iﬂh
B @ T Ia:Es WY A GHiFR,
LYY ()
a b
#f® Y@ el | 991 s aed § Julq
a=b
o ()R, L
a a

= x+y=a ...(i)
i (i) g 2, 3) R DR o ® wfq A @ (i) B wge FR
= 2+3=a = a=5§
a® A R (i) F Y@ W T UW €,
X+y=5

. g (2, 2) } T Tl Yar F gt g R e R it ¥
T AqES WA R
& Ia:Es Y F XA T GHtaw,

5«} %: ...(i)

a

Ra g, a+b=9 ... ()

17



Ques 13



¥a: g A(0,2)R AR M arelt I@ AC B FRIRV, y -y, = m(x - %) H WA

m-
= -2=-43(x-0) (+x=0y=2)
= y -2=-3x

JIx+y-2=0
mn%mao Y-3iE ¥ 99 nf=sfRa = 2 T o ® f¥ ¥ @ ke wonee

T X o1 faduie g § afq fdg (0.-2) !
Ia: fdg B(0,-2)F AR I R Y@ T FHIR,

y+2=-J3(x-0) bry=y =m(x-x)
= J§X+y+2§0
Ques 14 Heifag ¥ fred Y@ W e T o Y | g (- 2, 9) W e )
Tan = gHFH T SR
&4 ¥a1 PQ &1 TN 19 31 €, Forads forg &d PQ &t waoTan s F:31 21
&1 4f%PQ LOR 0 10.0)
- PQ WAUET x OR P WAV = -1 (- m, x m, = =1)
= mx u.=-1 }5 R(-2,9) 6
X =%
= mx =2 =1 £ %y = Oy = Gy =2,y = )
= mxi=—1
-2
= m=2
9
A, PR FEE,
Y= Y =m(x - x)% W gr1
y—9=%(X+2) (vx=-2y=9)
= 9y-81=2x+4
= 2x-9y+85=0
Ques 15 R Ft o W v L (@t ¥) Afwaw @ cw ew wow d
WA H afE L=124.9429 C= 203K L =125.134 9 C=110Q, MLMCH
T | sgad e

Bl 3w 8, L =124942 9 C =20TAT L =125.134 W4 C =110
- Frdeia wu ¥ (20, 124.942) A1 (110, 125.134) A fig &
mwmammmaﬁﬁmami,

L-li=gige-C) [-.-y—y,=—’2“"(x-m]
=%

5 —



125.134 - 124,942

- L-124.942= . (C- 20)
110- 20
- L- 124.942= 9:;3_2. (C- 20)
= L=2192 (c_ 20)+ 124,942
90
Ques 16 . felt g8 R F T wfi aE 980 Tt g8 ¢ 14 W X F WA

R 3R 1220 FeT 7O 2 16 7 T F T /A7 T | e ew qwr Wi F
7oy & Weu W e T g @ 9 A B wfa ware @ feaw g
? 17 7R e & o R I9 wEHW R

A wrn Ry g a7 (fer) s T (x y) S FeRa R, 9@ 2xufa
er a1 ygu A wrEn (Wier ¥) Frefa avar @

R R, (14, 980) @ (16,1220) <) figai & v €I

A YA W s Yl s,
=Y2"N
y-n==2—"1(x-x)
" -
1220- 980
= -980= -14
y—-980 T (x )
= y-980=g;—0(x-14)
(X =14,y, =980, x, =16, y, = 1220)
L y-980=120(x - 14)
- y-980=120x - 120 x 14
=+ 120x - y = 1680 - 980
= 120x - y =700
T a=17,
120x 17 - y =700
= y = 2040 - 700
= y=1340
¥A: 98 1340 iex gy WY AaR ? 17 ey #t X | @
Ques 17 gt ¥ f= WEe W 7Em-fg P, b ¢ Rary fF @ =
'mhmf»«%-zil
a

?mmata:dzm§+%=1mmaﬁﬁl
A H Y@ ABE aHtaR,

X+
h

x <

=1 ...
WE, haul kA1 §IRT H99: X-H a1 Y-3& W F91¢ 3q: TS Bl

20



Ques 18



Ques 19

w0 ()% aden bF HF W@ W T MW FRA E,

L+_Y_=1 = g£+_Y_=1
3 % 3
2

= 2k“”'hy=1 -+ 2kx+ hy=3hk

& ¥ gHiF F  He9Al F FEr w9 g A AR fF i fag
3,0 (-2,- 23R 8,2 F
frdt A figeil # A o Y@ it wHiewor @ F o, TR e fag @
ma Hqe T, da g Sl gl
& e fa 7 g A(3.0),8(-2,-2)TNC (8 2)F
@1 AB &1 GHIFI,
y=y=2"A0-x)

y-0=22200-9  tx=3y=0x=-25=-2)

-2
Y’g(x 3
Sy=2x-6
2x-5y-6=0 ()}

()% g C (8 2)¥E W & WIE 7w ¥,
2x8-5%x2-6=0
16-10-6=0
16-16=0
0=0

gllll )

‘AR

: fig A BT C Wdg B
Exercise 9.3

" 1. Prafafaa afietol | I, Sia:Es §9 ¥ ®qiaka 1Y 3R
T TG Y-S@e I A

(@) x+ Ty=0 b)6x+ 3y-5=0 ()y=0

gﬁmmmﬁmmmﬁﬁmmmcmmm
!

T (@fRWR x+7y=0 = Ty=-x = y=—;x+0
y=mx+c & W o I W & T §,

mz-l.c=0
7

22



(b) iR R, 6x+ 3y-5=0

= 3y=-6x+5
= =:§x+§ = y=—2x+§
3 3 3
y=mx+c % A gor I W § N E,
m=—20=§
3
© fRag y=0
= y=0x+0
y=mx+c ¥ A gl IR R & U §,
= m=0c=0
Wed 2. Frefafaa gl # sia:Es 9§ saiaka Ffag it ol w
FH g FR Y I G A FfAQ

(@) 3x+ 2y-12=0 (b)4x-3y=6 ©3y+2=0
A g wlew A simEs w2+ Lo1d qadh, el aqw b st w
saEs gl a b

T (@fewme 3x+2y=12

= 2+Q=

X

12 12 4

5+%=1$m§a=naﬂ=‘fﬂ'\'. a=4b=6
a

o XSAES = 4 9 YSiAES =6

+ Y=
6

(b) A B, 4x-3y=6
= Moy o X Vot s Ko Loy
6 6 2 3 (-2
4 2
i‘+%=1$mgamawﬁwzﬂmﬂ§
a
xm:ﬁ@':gm ysiaEs = -2
(c) R g, 3y+2=0
= Jy=-2 = y=—g W oox+ Y =1
3 (-2/3)

§+%=1$mmaﬂ%wtﬂuﬁ§,

Y- % WY dEs =-§mxmwaﬁésiama€f%

23



e 3. Pr=fafaa st )t da s F suiaia ik = gefeg @
wifves Rt et mar a3 F i = B T S

(@) x-V3y+8=0 (b)y-2=0 ©x-y=4

ax + by =c & ¥4 T $Y ft Tl F " T4 (xcos a+ ysina=p) A
A 0% A 2 + b2 a1 I 2 | FiaRa o W @
a4 b y= c
Y PP N A N~
B (o) D TE T 1 wAIR R,
x-J3y+8=0

= x-3y=-8

= -x++3y=8 ...(0)
IQ, |J(x T ) + (y F TIF)° GRT AT 22 WEH TR §,

JEr + (AR = i3 =2
_lx+ £y=§
2 2 2
-cos 60Px + sin6Py =4
(- xcos a+ ysina= p& w9 ¥ wUART T W)

(+ cos X OIS T si nx TS ® wife fFda agata 4 & W R)

i}

= xcos (180° - 60°) + ysin(180° - 60°)= 4
= xCc0s120° + ysin120° =4
[ cos(180° - 8)=-sin®
G| sin(18C° - 8)=cos 6

xcosa+ ysina=p¥ AT I W &1 IR §,
a=120°T p=4
(b) S 7 ¥@ T whtEwR R,
y-2=0 m
34, (X T UE) + (y @ TNF) ER A7 71 W,
sefiq JOo+ =17 W E,
0x,y.2
1T 11
q xcos 9P + ysin9P =2
XCosa+ ysina=p® W TN A W &H U §,
a=90° IR p=2
(c) @ 7§ @ & whiFRo
X-y=4
IRIF TR B (x B TG + (y B 05 G 4 7 W,

g JOF + (-1 =2, &9 T &,

24



1 1 4
BETE
= Cos 45° x -sin45° y =2 2
(- cos x €FITTH T sin x FONHS ¢, Sfd B agd wquta 4 & )
=  xCos (360° - 45°) + ysin (360° — 45°) =242
[+ cos (360° - 6) = cos O TAT sin (360° - 8) = - sinB]

= xcos 315° + ysin 315° =242
xcosa+ ysina = p® A AN FXA W & U E,

=315 T p=22

[Fe Renf e oz v 5 @ & whaen @1 T @A G g
m?iﬁmgﬂaﬂmamﬂﬁi@_a

W 4. T (-1, ) @ 12(x + 6) = 6 (y - 2R T I T
(n.¥.4-5) fdg (h ) I@Tax + by + c =09 {Q'dzldfw bk + ¢ 2

& + b?
T D Y@ w wRER, i, pod
12(x+ 6)=5(y-2)
= 12x+72=5y-10 2
= 12x-5y+82=0
m:ﬁg(‘l”%@, d=|12x(—1)—5x1+82| ”+by+c=°
| o2 + 57 |

= |2 N C 1y =ta=12b=-5c=82
a® + b*
|-12-5+82| |B2-17]_65 _¢
144+ 25 60 | 13
We 5. x-mwﬁg@ﬁmaﬁﬁqﬁwﬁhr?%ﬁ@uhﬂtn

' W XaE ) 9 g (h, 0)R, P X w v-Fdwie g @l
& TE Y@ w1 ghaRo,

XeYo1 = ax+3y=12 (i)
3 4

ffghoR @I AR,

ax, + by, +c

d=
Va2 + b?




- 4=4xh+3x0-12 (ra=4b=3c=12x=hy, =0

4?2 4+ 32
= i:g =4

5

= 14h-12| =20
= 4h-12=+20
SR e B e,

4h-12=20
= 4h =32
= h=8
NP fae of |,

4h-12=-20
= 4h=-8
= h=-2

Fa: xam w {3 (8 o) (- 2, 0)F
U 6. wuiw t@wei & € it gt 7@ Sy
@) 16x + 8y - 34= 03K 16x+ 8y + 31=0
@) Iz + )+ p=03Ix+ y)-r=0
QR T@mfax + by + c=0TNax + by + d =0 F A g

c-d
o] YR R
J?-rb"'-
T () D 7€ @ 15x + By - 34 = 0TAWI 15x + By + 31 = O|AIR &
- TR ERl & A AR
€29 1|23 8 (c--34d=31a=15b=8
a? + b? 152 +
_|-65 _ 65 _65
A Em T

(i) RE @I+ ly+ h=0 TN I+ ly-r=0 Frax &
- e =| c-d |=| h+r =h+f
0 |J§2+b2| W+F 1
A 7. W@ 3x- 4y + 2=0 % WA 3K g (- 2,9 ¥ A =l Y@ =
FHftaTor | FRI
Wi ax+ by + c=0 F TR P T ax + by + k=0 B & onufq Faa
TR 0% URAffa A @ Wax + by =k

&1 @ 1E Y@ @ e R,
Ax-4y+2=0 ()]

(','Q:,.b:,.C:h,d:—f)

26



T ()& FHAR Y@ I GHaRT R,
3x-4y+ k=0 ()
?En(u)ﬁg(—z )R A o ¢ g W (i)d x=-23ay= :mr-hv
: 3-2)-4x3+ k=0
= -6-12+k=0

= k=18
M (i) ¥ k=187E W &9 UW E,
3x-4y+18=0

WHT 8. Wix-7y+ 5=0R od 3N x0T 3 el & & g0 I
Fif

Fax + by + ¢ =0 % oaqq Y 1 GRSWI bx —ay + k=0T by —ay =k
1 W HN)
T E Y@ T e R,
x-7y+5=0 ...())
T () $ TEEq @ B GHFR 2,
7+ y+k=0 ...(ii)
X (i) g (3, 0) R B TorRa R
equ‘mﬂ(l)ﬁx 3 y=0vE W,
7x3+0+k=0
k=-21
W(u)ﬁk=-21mwngraz 7x+y=-21=0

W 9. Y@RT Jar+ y =13 x+ V3y = 1% 9N H HN07 70 FAQ)
RIS y = mx + ¢, Ty = myx + ¢, F I F 0 70 FA F R @

tane='M2-a=mdma-ﬂ|
1+ mm,
T ¥ Y@ $ afla v §,

Yax+y=1
- y==v3x+1 @ x+J3y=1
- J§y=-11(+1 1

y=mx+c, Tl y=myx +C, & WY T T T §H W Fd 2,

2l
1+ mym,

27









1+2m
2-m=-J3(1+2m)
2-m=-yJ3-2Jam
m-2J3m=V3+2
-m@V3-1)=(3+2)

- V3+2
m= (2J§-1]

I N 1

39, ¥ |, T TR,
Y= Y% = m(x - x)% W& gRI,

_2-43)
Wx,=2,y1 =3)
= Y1+ 2V3)-3-6V3 =2 - V3)-4+243
=

\/§+2-

T Ca__(B+2),. mm=-[ ]
. -4 (2~/§-1)(x g [ 2v3-1
T x=2y=3

= yRV3-1)-6V3+3=-(VI+2)x+2V3 + 4 ]
= @+V3)x+@V3-1y-8/3-1=0

U 13, fagait (3, 4) 3R (- 1, 2) B A A YErEe & o anfpues
Eakibicau ok ol

& W Ry M fig P (3 4)Fem Q (1,2) R, T B, PQ @ wea-fig ® areifq

B=(x.+ % % +y2)=(3-1'4+2]=(13)
2 2 2 2

(-‘x,=3)' =4|x2=-1’y =2)
o, AB L PQ, 517 ABYARI x PQ # AU = ~1 2

= mx_yz-y‘.=-1
X =X
- mx 2-4 =-1 A
-1-3
= mX£=-1
-4 N "
= mxt=-1 P@3,4) B Q(-1,2)
2
= m=-2

34, AB ¥ T m?"ly-y‘=n(x-x1)ﬁimm' Gﬁ(n.y,)=(1.3)am
m=-2%l

30












= mxl=-1 = m=1

A (y-y) =m(x-x) & WM FW AD B FAE W@ Q@ ¥, W&
04 =@ 3au m=+132

y—3=1(x-2)
= x-y-2+3=0
= X-y+1=0

34, Y@ BC & gHiaRY
y=-%= u(x—x,)gl

A2 3)
»
B84, -1) {12
2+1
yri=s—x-9) (=4 y=-1x=1y,=2)
= y+1=%(x—4)
= y+l==x+4 = x+y-3=0
- AD® T = fig (2, 3)W Y@ BC W aq g
e x+y-3=0
= +3- =£.=J§ o0 =ax'+by+c
e 18. afX p qeifag ¥ 30 1@ W B wa F da & 9 W awt wwe
smEg ot bdl, MfxEme s L =1, 1
pz az b2
mzﬂwﬁmmm§+%=1wmax+by+c=0%ﬁ§

(g, x,) B deEq QW p =

ax,+by,+c$'mﬁm
&+ b
B 3ia.ds WY ¥ Y@ &1 gdfiHRvl,

+

1 %
I<

=1

oi®
- o

=0

+

4
| x

3¢






= -Jsx-y:z

VBT TR + (y B O R f(—JF + (1F = (= VA =2

R SWRIF FHTRY ) 91 A W,
-J3_ 1.2
— K Y= -

- 2 72773

= -cos3P- x-sin3P-y=1

(- xcos a+ ysina= p®H9 ¥ WRadT & fag
= cos(180° + 3C°)x + sin(18C° + 3P)y =1
(-cos@ T sin@ A gefra Tt 3 =onwia W B)
= (cos21% )x + (sin21CP)y =1
xcos0 + ysind= p& TR T I W & U Bl @l
=210 N p=1

HEH 3. I @i F it g FIRY R sl @ 2 sfaceEt @ am
3R TrEe w9 1 3R - 681

¥ F ofa-E8 ¥ §+%=1mmaﬁﬁ.mﬁmaﬁm

G mwmmmzd@m§+%=1tl )
fam 2, a+b=1 ..(ii)
- ab=-6 ...{iii)

aTA b ® WA TN TR &g T (i) T (iii) B TA IR W,
T (i) A b = D 7w (i) ¥ v W,

al@a-3)+2@-3)=0
@+2)@-3=0
) a=3-2, b=-23
() ¥ P a = 3 -2 Y@ W gH Fe 3@ial 9 T | wRa
£+l=1 qn i+!l‘
3 -2 -2 3
2x-3y=6 T -3Ix+2y=6
2x-3y-6=0 W 3Ix-2y+6=0

gllllllll!lllll ]

[}

36



W 4. ymvﬂa-%ﬁst@tmw.§+%=lﬁ{ﬁ4mél
R (xy, ) @ T ax + by + c A gh[H *OhtC) a3

&+ b?
B & 9 ¢ 6 v-a R X-Fdeie 1 @ @1 e v-ae w9 g (0 AR
A g Y@ @ wdtER, %+Z4'=1m4x+ay=12

= fig0.nN A Wax+ 3y-12=0R TR4TFE B
|0+3h-12|_I
i 24 32

[-.-aaaqq;ad= ””""°auna=4.b=3,c=-12.x,=ay,=hJ

a2 + b?
= &1_2=4
5
- |13h-12]=20
- 3h-12=120
T o qw
2 3h=20+12
= =32 = h=3_32.
AT IR 3 0T 3h=-20+12
= 3h=-8 = h=—g

I Y W ﬁ‘g(u-g)m[q 933)31
WE 5. Twfag A fag3lt (cos 6, sin 6) K (cos ¢, sin ¢) P e TR Y@ F}
wifes g0 T M
Tg U IgSiauRun IR 81 v, g9 e & wdteR @ @) Rl F @@
((y—y,>=’2+f(x-x.>]a;mmma-ammawaa

X2
& 7| w3
&1 g3l (cose, sine) T (cos ¢, sing) B e arch ¥a1 A\,
v y-p=RHx-x)
. ) X2 = X%
Sing —sin®_(, _ cose) @l x, =cosb,y, =sin®

y-sing= cos¢ —coso
X, =cosdy, =sin¢

37



2 cos’%esm0 L

= y-sing = (x —cos 6)
2‘sm"+esm°;0
2 2
[ oosC-cosD=-2sinC+DsinC;D
o sinC-sinD=2cosC;DsinC;D]
cos°;e
= y - sin@ = ——<— (x - cos®)
-sin¢;—9
= -ysm¢;e+sm9$|n°+G"XWS%G-COSOCOS%O
= oos‘""e+ysmw'e-sinesm""'9+oos€)cos°20
= xcos 2+ 8 °+ysm° e-ct:os( —ﬂ)
2 2 2
[ cos (A - B)=cos Acos B + sin Asin 8]
= xoosu+ysinm-cos(u)=o
2 2 2
T @ (0, 0) ¥ TR,
—cos[8=¢
p=| 0+0-con(354) [ |+ b 4o
8). .. Ja? + b2
ﬂkosz(__.t ]+sm"’(ﬁ§) | a+ |
2 2
= p=cos (e—é—o) (- cos? 8+ sin? B =1)
W 6. @Rl z- 7y + 5= 03K 3x + y =0 F Wirg fag | &t ® ok
yX@n w1 gdfiF i T
T @ € Y@l @ adftev,
x-7y+5=0 ...(i)
aq Ix+y=0 ...(ii)
wfredg fig @ s & fag | () @en i), B 7@ A
x=7y-5 &R (i) )
R (i) § x B A @A W §H AT IR B,
Y7y-5+y=0
= 21y—15+y=0
= 22y=15
= y=E
2

38






T W @ 7 @ Bigw A sl @ welia awd ¥

AB:y-x=0 N ()
BC:x+y=0 ... (i)
q=n CA:x-k=0 ... i)
fig A% forg, w4t (i) o (i) B T XA W & Ak, k)T A
A Bl
fig 8% far, W (i) @20 (i) A 7@ FA W & B(O, )W
4 Bl
figC & forg, W (i) 7o (i) P &9 FA W THCk, - k)
e F¥a

ara: s fig Pt § Ak £).B(0,0),C (k, - k)
1 AABC & eam=21[k(o+ K)+ O(=k—K)+ k (k - 0))
[P 80 = 0 = v+ 2 00 = 0+ % 04 - yo]
=1 4 k)= 2 2t g
2 2
e 9. pﬂﬂﬁm?ﬂmmmmax+y-2=pr+2y—3=OSﬁt
2t - y - 3= 0T fag W wfr=dg w
of% ¥ o @ fig ) fyerdl 8, aa 9% wft Y v ¥
T @ T Yanl D adfer,

3x+y-2=0 ...()
px+2y-3=0 .. (ii)
Gl 2x-y-3=0 ... (iii)
T (i) A (jii) T TSN W WA IR &
5x-5=0
= x=1
s W)Y, 3x1+y-2=0 ¢ x =138 W)
= y=-1
aa: fig (1, - )R
Tg fig ¥ (i) A Hge W g
px1+2(-1)=-3=0 = p-2-3=0 (x=1y=-1I R)
= p=5

W 10. 3z @7 Y@y, fmd §fer y=mx+q,y=ma+q sk
y=myx+ ¢ &, TR ¥, A feamse e
myley =) mylg = qhe my g -gh=0

“0









() A @ W T IR E,
4x+7(gx+-1-]-3=0
3 3

= 4x+Ex+Z-3-0
37 3
= 12x+14x+ﬂ=0
3 3
- 26x-.'2=0
3
- x=-2— = x=-1—
26 13
X1 qF T () F 7@ W g W 7§
;4-+7y—3=0
13
4
Ty=3-—
= Y 2913
_39-4
” O
7 i B
= T IR AT
. (1 5
3 —, — |l
ﬁi(w 13)3
Iq, Jda:-de W9 A Y@ T FHe,
X+ Yo ...(ii)
a b
9f% @ (jii) I W W Ia-ES @ R g a=b
= £+!-1
4 4
= x+y=a (W)
mmﬁg(é.%)ammgmﬁgnmmu
l+£=a =3 a:g
13 13 13
Ia: X1 (v) A e wiwRor B @,
x+y=£
13
= 13x+13y=6

WEH 13,  <ufen fF qefag | 9 ol ST y = mx+ ¢/ 0B TN A

@ EfEm Y - ¢ mitand 3
x 1+ mtan®

AT F R F Ftane = |7 -T2 |3
L*ﬂ%

43






T A g P, Rl A-1,1) @ B57) A

e are YEns # AU K 1 Rve R R
- po(KxX+1xx KX y+1x%)  aw
' L K+t K+1 ) t=1.1)

Cx==1%=1%=5y,=7)
_[(Kx5+1x(=1) Kx7+1x1) _(5K-1 7K +1)

L.

L K+1 7 K+1 ] |K+1 K+1)

g P, @ x + y = 4T wge T
ﬂ'ﬂ'i?g' 5K—1+7K+1=5

K+1 K+1 1

5K-1+7K +1 4
= ——

K+1
= 12K=4K + 4
- BK=4 = K=2=1
8 2

I FfeE I =K :1=1:2 (3ia: Rafrm) R
W 15, g (1L2) A WM 4x+ Ty+ 6=0 W 20— y=0 F FFRW g0 70

Fiferg)

T 3G ABH G B,
&,

N
0) oy
PM“@
(1,2) B
4x+7y+5=0 ()
TAPQ T RS B, 2x-y=0 ()

Q% fAdwie T1a T 2G,
4 (i) Ay = 2x TR () ¥ 7@ W),

4x+7@x)+ 5=0
= 18x+ 5=0
= x=-2

18
x=-%ﬂﬁ(ii)iimﬁw,

- Q% Prdate= (- % - g)

QP TR = (x, - % + (v, — )

£5









A, PO TE H wEm
Y= ¥y =mix - x)& WarT gRY,

e, (%, y) = (3 B)TAT m = 3R
y-8=3(x-3)
= y-8=3x-9
3x-y-1=0 ... (i)
ﬁgotﬁmm%mw(o%x 7 - 3y Wl (ij) ¥ T W T WG A §,
= X7 -3y)-y-1=0
= 21-9y-y-1=0
= 20-10y=0
_20
= T
= y=2
SRR, x=7-3%x2=7-6=1
. Q% FwiE=(12)

o Wil A, k), B, of Y@ 1F Tnaw < R, s figQ weafig @ sl
Q(12)grmi

1%, P(3, B)TT A(h k) T TE-Rg (i‘l-%—"z Zl-%--yz)= [3—‘2 s—f—k)%|

2 2
fdeirE QM 2) % W o T W,
3;h N B+k - ? i
= 3+h=2 G| B+k 4 (3.8) (1.2) (h, k)
= h=2-3 @ k=4-8
= h=-1 a1 k=-4

aa: g P 1 wffiTR(-1.- )R

WIT 19. AR ¥@N y=2r+ 13 2y = 2+ 3R FHF &1 F A &, A m F
= 99 Fifew)

a’ﬁmsﬁsdhmaﬁwmmﬁ#ﬁrqtane-

’:ﬂn&mﬁﬁl

& wm%umﬁy=3x+1amy=m+4$ﬂﬂwmetl
T&l, Ya@si A waora m, = 33 m, = mE

tang =|3=™ [ me:lﬂ;ﬁ.” 0}
1+3m 1+ m,

«8












= 5k13=k-§

, 13
aa.Aasﬁéura(?o)ﬁl
W 23, fame fF (fa?-0%0) 3R (- o?-0%,0) figsh A W@
Eme+%sme=1wd&mﬁﬁiﬁmwwwbztl

T A S Y@ A gl R
gooserr%sinoﬂ

- bxcos 0 + ays;ine_1
= bxcos6 + aysind =ab
bxcos + aysin6-ab=0 ...(0)

?m(i)ﬂﬁs(Jaz_tf W W 70 2,
_|Ax + By +c| _|bya? - b2 cose-0-at|
R | Jb? cos?6 + a? sin?0 |
[ A=boose,8-asm0.0=-ab,x,-\[a -bé, =0
o ¥ (i) & g (- |a? - b, )R ey g R
|—bJa — b2 cos6 - ab| [-.-A=bcose. B=asing, ]
C

|\/t?cos 0+a’ sinel =-ab.x,=-Ja!—b!.y,=0
st -2, 0} ~l#-% 0)

[ P2

bxcos6+aysin6—ab=0
_ib,/?-b’cose ab| |—b,/az b2 cos - ab)|
b cos?6 + a2 sin e| [ Jb? cos?+ a?sin? 6 |
_blya® - b? cos8 - a| x b|ya? - b? cos8 + a|
(b2 cos? 0 + a® sin’6)

b2 2 _ b2 20 - a2
- (tla(:cos’ 9)::: sin? ;) | b-(A+ B)A - B)= A% - B°)

PP, =

52



_ b?|a® cos? 8- b? cos?6 - & |
(b2 cos? 8 + a? sin’6)

_b?|a® (cos?8 - 1) - b cos® 6|
(b% cos® 8 + a® sin? 6)

b? |- a?sin? @ - b? cos? 6| L, \
= - Sin“0 + cos“0=1)
- PP (b2 cos? 8 + a’sin’ 8) ¢
b?|a? sin®8 + b? cos? 6|
= .+l - Al =|A
(b? cos? 6 + aZsin? 6) (1 -Al=[Al)
PP = b? Sﬁ ==

e 24, TH A GHAFON 20— 3y + 4= 0 3R 3x+ 4y - 5= 0 q Frefa
WA g wal & € f4g (unction/crossing) W WET ? sk weftwtor
6x—Ty+8=0q Frefid 99 W =9 99 § g SRl ¢ /S g

HFRAT 99 H1 FHiER FT A
T Ry Tn wva g v @ adiaro,
2x-3y+4=0 .0
o 3x+4y-5=0 ...(ii)
wf® fig & fog, vt () |, 2x=—-4+ 3y
= x=—4;3y
X T A T (i) ¥ v w, a(‘4;3")+ 4y-5=0
= -12+9y+8y-10=0
o 17y-22=g2
W(oﬁw%mﬁwg‘!mmi
2x—3(32-)+4=0 = 2::--—4+6_6
17 17
17
- X:—l
17
__1 22
X 17 y 17

A 2R fig PR @91 R, 99 @ g wwa W
m;ﬂ?ﬁmmmmlmaﬁ
F B

Y 939 w9 8l AR w®
PQ & |fiavTr &t I

?E
%6

53








